	


РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА ОДЕЉЕНСКОГ ВЕЋА
 I – IV РАЗРЕДА ЗА ШКОЛСКУ 2013/2014. ГОДИНУ
На основу последње седнице Одељенског већа у школској 2012./2013. години донет је следећи годишњи план и програм рада Одељенског већа I-IV разреда за школску 2013/2014. годину. 
	Месец

реализације
	ПРОГРАМСКИ САДРЖАЈ
	Реализатор

	IX
	· Усвајање плана рада већа

· Планирање писмених задатака, контролних вежби , тестова знања и др.облика објективног проверавања знања ученика.

· Евидентирање ученика за рад у допунској настави и слободним активностима.

· Одређивање нивоа захтева за ученике умањених способности.
· Разно (Разматрање предлога за реализацију школе у природи)
	-одељењски старешина
-директор школе

-психолог



	XI
	· Вредновање успеха и дисциплине ученика на крају I тромесечја;

· Предлог мера за наредни период;

· Реализације фонда часова свих видова образовно-васпитног рада у току I тромесечја.
· Извештај о реализацији излета на Космај-вођа пута;
· Разно
	-одељењски старешина
-директор школе

-психолог

	XII
	· Вредновање резултата рада ученика на крају  I полугодишта.
· Доношење одлука о наградама, похвалама и изрицање васпитно – дисциплинских мера, као и похвала уленицима
· Анализа реализације часова редовне свих видова образовно- васпитног рада.

· Резултати рада са ученицима који су имали потешкоћа у учењу
· Разно
	-одељењски старешина
-директор школе

-психолог

	II
	· Реализација програма професионалне оријентације ученика кроз садржајередовне наставе и одељенске заједнице
· Информација о уџбеницима за наредну школску годину;

· Информисање наставничком већу о припремама за извођење екскурзије;
· Извештај о сарадњи са родитељима ученика који имају потешкоће у учењу и владању;
· Анализа реализације програа одељенског већа;
· Разно
	-одељењски старешина
-психолог
-руководилац актива

	IV
	· Вредновање успеха и дисциплине ученика на крају III тромесечја и предлог мера за побољшање успеха

· Реализација фонда часова допунске, додатне наставе и ваннаставних активности.

· Разно
	-одељењски старешина
-директор школе

-психолог

	VI
	· Анализа наставног рада на крају другог полугодишта.

· Реализација годишњег фонда часова свих видова васпитно – образовног рада.

· Реализација годишњег фонда часова свих видова васпитно-образовног рада

· Реализација програма одељенског већа у току II полугодишта и предлог програма за следећу школску годину;
· Похвале и награде ученицима и изрицање васпитно дисциплинских мера
· Извештај о реализованој екскурзији вође пута
· Разно..
	-одељењски старешина
-директор школе

-психолог

	        V
III
	· Планирање рада већа за наредну школску годину.

· Избор учитеља I разреда.

· Разматрање распореда часова.
	-директор школе
-одељењски старешина
-психолог


Извод о активностима одељенског већа:

У оквиру школске 2013/2014. године седнице Одељенског већа  првог полугодишта одржане су по плану , по датумима:

9.9.2013., 4.11.2013., 24.12.2013. године, 28.2.2014., 25.3.2013, 13.6.2014.године
На првој седници Одељенског већа 9.9.2011.присуствовале су све разредне старешине: Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Ана Јованчевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић., Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић, психолог школе Мирјана Бугарски;

            Усвојен је план и програм одељенског већа; планирани су број и датуми реализације писмених задатака из српског језика и математике, као и контролних вежби, писмених вежби..; на основу дотадашњег рада верификовани су ученици који ће похађати допунску наставу из српског језика и математике, као и додатну наставу из математике  за 4. разред; констатовано је који су ученици са умањеним способностима као и план рад са таквим ученицима;одређен је ниво знања за ученике са умањеним способностима; утврђени су критеријуми за вођење педагошке документације;  извршен је избор новог-старог руководиоца одељенског већа нижих разреда- Саша Јовановић.

Друга седница Одељенског већа одржана је 4.11.2013. године. Присуствовале су све разредне старешине: Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Ана Јованчевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић, Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић;.
 Извршен је, тј. вреднован рад ученика на крају 1. тромесечја (успех, дисциплина, васпитно-дисциплинске мере, број слабих оцена и ученика са слабим оценама) у матичној школи, као и издвојеним одељењима, предложене су мере за побољшање успеха за наредни период. Сваки наставник је понаособ саопштавао успех ученика, дисциплине, потешкоћама с којима се сусреће у раду. Заједнички су утврђиване мере за превазилажење поменутих тешкоћа; констатовано је да су реализовани предвиђени часови редовне,  допунске, додатне наставе и слободних активности. Виолета Нинковић поднела је усмени и писмени извештај о реализованом излету на Космај 11.10.2013.
На трећој седници 24.12.2013. године присуствовале су све разредне старешине: Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Ана Јованчевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић, Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић, психолог школе Мирјана Бугарски; Евидентирано је бројно стање ученика, вредновани су резултати рада на крају 1. полугодишта, за свако одељење, просечна оцена, број ученика са недовољним оценама, дисциплина, изречене васпитно-дисциплинске мере и дате на увид Наставничком већу, такође предложене су и ученици за похвалу;; предложене су мере за побољшање успеха и дисциплине ученика; извршена је анализа реализације фонда часова редовне, допунске, додатне наставе и слободних активности и утврђено је да су часови реализовани без одступања. Извршена је анализа школског развојног плана и самовредновања и вредновања рада школе, утврђени термини за даље активности.  Утврђен је термин поделе ђачких кљижица 27.12.2013. у 10 часова.. 
Прва седница Одељенског већа у 2 полугодишту, иначе 4.-та по реду одржана је 28.2.2014. године. Седници су као и на претходним присуствовале су разредне старешине: Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић, Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић, психолог школе Мирјана Бугарски.

 Констатовано је да се на часовима одељенске заједнице и редовне наставе реализује прогам професионалне оријентације ученика. Разредне старешине су на седници упознати да ће уџбеници за школску 2014/2015. годину бити исти као и за претходну. Такође истакнута је да од првог до четвртог разреда уџбеници ће бити бесплатни, а Радни листови куповати. Иначе сами уџбеници биће достављени до почетка школске 2014/2015. године. Одељенско веће дало је на разматрање понуда за извођење екскурзије предлог на усвајање три понуде,где ће се на основу тендера усвојити  ко ће их реализовати. Цена екскурзије Закључено је да се реализација рада Одељенског већа нижих разреда изводи се и реализује у складу са планом и програмом. Сваки разредни старешина је понаособ поднео извештај о сарадњи са родитељима ученика који имају потешкоћа у учењу. Код ученика који имају потешкоћа са учењем успостављена је сарадња наставник-родитељ, што је како је и констатовано условљава бољи успех и дисциплину ученика. Поједини ученици посећују логопеда.
Пета седница Одељенског већа одржана је 27.03.2014. године. Присуствовале су све разредне старешине: Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Ана Јованчевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић, Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић.

Извршена је анализа и вредновање успеха ученика на крају трећег тромесечја, као и број ученика са слабим оценама. Након анализе успеха за свако одељење ради побољшања успеха и дисциплине констатовано је да треба појачати рад на допунској настави успоставити још ближу комуникацију са родитељима, усмеравати ученике на више учења кући, а све у циљу побољшања резултата; констатовано је да се предвиђени часови редовне, допунске, додатне наставе, као и ваннаставних  активности реализују у складу са планом и програмом за текућу школску годину; Екскурзије ће се реализовати 15.маја 2014. и то на релацији: Влашка-Вршац-БелаЦрква-Смедерево-Влашка.. Цена екскурзије 2630 динара у 3 једнаке месечне рате. 
На шестој седници Одељенског већа одржаној 13.6.2013. године присуствовале су све разредне старешине Саша Јовановић, Јасмина Илијевић, Ана Јованчевић, Јасмина Лазић, Јасмина Јелић, Ивана Којић, Верослав Тодосић, Виолета Нинковић.

На основу извештаја сваког од наставника извршен је увид у успех и дисциплину ученика на крају другог полугодишта школске 2013/2014. године, констатоване просечне оцене. Нема слабих оцена; Закључено је да су резлутати ученика добри и да задовољавају постављен ниво захтева на почетку школске године. Сваки разредни старешина детаљно је изложио и образложио успех, дисциплину ученика,проблеме и потешкоће у раду, а констатовани су и успешни резултати које су ученици постизали не само у школи већ и на такмичењима, приредбама...Истакнуто је да да ће сви одлични ученици бити награђени књигом. Утврђено је и дас су сви часови предвиђени годишљим планом и програмом свих видова васпитно-образовног рада реализовани; истакнуто је да је програм Одељенског већа у току 2. полугодишта, као и током целе школске године реализован према плану, а дате су и сугестије и предлози за нови План и програм за школску 2014./2015. годину; Констатован је успешан рад Одељенског већа за школску 2013./2014. годину од стране разредних старешина. Подела ђачких књижица је 26. јуна 2014. године.
Руководилац одељенског већа нижих разреда:

                                                                            САША ЈОВАНОВИЋ

